
Referat af bestyrelsesmøde i Liv i Landsbyerne  
d. 24. april 2018  

Til stede  
Ditte, Sara, Thea, Rasmus, Alice, Gitte, Jacob, Jens Thor, Hans og Mikkel.  
 

Ikke til stede  
Eva, Alice 
 
1. Formalia 

Mødeleder: Mikkel 

Referent: Mikkel 

2. Orienteringer 

Relationsteam  

• Der er nedsat et festivaludvalg, der arbejder videre. 

• Lopper i landsbyerne kører i efteråret eller foråret. 

• Opstart af skumringsvandringer. Den første vandring er d. 1. juni. 

• Løse idéer: Forskellige workshops, halvmarathon mellem byerne, kulturstaffet. 

Politisk team 

Der var 45 deltagere til stormødet, og der er nedsat 8 arbejdsgrupper. Politisk team følger op på 

arbejdsgruppernes arbejde på et møde i maj.  

➢ Mikkel indkalder til mødet. 

Team Smukfest 

Der er oprydning d. 13.-14. august.  

Der har været forhandling sammen med Mads Munk (tovholder fra Smukfest). Vi er endt på 30.000 kr. mod 

35.000 sidste år. Det er en rimelig aftale, da oprydningen er blevet nemmere. 

Vi skal være mange – så er det sjovest! 

➢ Jacob tegner en lovpligtig arbejdsskadeforsikring. 

Kommunikationsteamet 

Teamet mødes d. 27. april. Kommunikation kommer på som et punkt til næste møde. 

➢ Teamet byder ind med et forslag til aktiviteter og budget i omegnen af 2000-5000 kr. 

Fundraiserteam 

Har sendt en ansøgning til grønt partnerskab på 55.000 til et forprojekt omkring køb af Kollen i Svejstrup.  

Økonomi 

Vi har i omegnen af 70.000 kr. 



3. Strategi 2022 

Vi starter arbejdet med at lave en strategi, der strækker sig frem mod 2022. Formålet med strategien er, at 

vi målretter vores arbejde, så vores aktiviteter kommer til at understøtte en udvikling frem mod en ønsket 

fremtid. 

Vi forestiller os, at vi kan vedtage strategien på generalforsamlingen i 2019. 

Vi tog en runde på mødet hvor følgende kom frem: 

• Mere end 50 % af området beboere har en oplevelse af at bo i et område. 

• Byerne er afgrænsede områder med en fælles identitet. 

• Vores område skal være kendt for den gode skole og det gode børnehus – optaget skal øges og de 

gode historier formidles. 

• Voksenlivet skal også være en prioritet: ”Hvad sker der i mit lokalområde lørdag aften?” 

• Det er naturligt at tænke Liv i Landsbyerne, når man har idé – samle de gode kræfter. 

• I 2022 skal vi kunne se tilbage på 3-4 identitestskabende projekter, der er realiseret. 

• Vi skal understøtte en omlægning til økologisk produktion fx 25 % i 2022. 

• Skabe et ”vi” og en stedsidentitet: Hvad er det, det her sted kan? Hvad vil vi gerne være kendt for? 

• Vi skal have en stærk økonomi, der kan understøtte en udvikling, hvor fællesskabet ejer jorden. 

• Alle borgere i området ved hvad Liv i Landsbyerne er. 

• Liv i Landsbyernes teams skal være styrket, og der skal være en fælles identitet hos alle frivillige – 

evt. årsmøde med fagligt og socialt indhold. 

• Vi skal være der for alle borgere i området – ikke kun ”de frelste”. 

• Vi skal ikke blive en succes på bekostning af de andre foreninger i området – tværtimod. 

VI arbejder videre med idéerne og konkretiserer dem i målsætninger i løbet af 2018. 

➢ Den videre proces varetages af det politiske team. 

 

4. Hvervningskampagne 

Idéen om en hvervningskampagne affødte en dialog om årsagen til, at vi som forening skal have 

medlemmer. Vi kom frem til følgende argumenter: 

• Vi er stærke, når vi er mange. 

• Vi har legitimitet over for andre aktører. 

• Vi kan kommunikere effektivt om vigtig information eller aktiviteter. 

Vi skal være godt forberedte, når vi starter kampagnen. 

➢ Vi nedsatte en gruppe (Sara, Hans, Alice, Ditte og Mikkel), der skal beskæftige sig med: Udsending 

af mails til foreningernes medlemmer, Være synlige til sportsfesten, dør til dør-kampagne, Alken.dk, 

merchandice. 

➢ Sara indkalder til det første møde. 

 



5. Mødekalender frem til og med september 

Vi har aftalt at mødes fast på skolen fra klokken 19:30 – 21:30. 

• Torsdag d. 31. maj. 

• Torsdag d. 9. august. 

• Søndag d. 30. september (ekskursion et sted i nærheden 10:00-20:00). 

Generalforsamling bliver søndag d. 20. januar. 

6. Eventuelt 

Thea har fået fat i fire publikationer, som vi kan lade gå på omgang. 

Præstegården afholder et lokalt marked i august. 

Forordning om persondatalovgivning – opbevaring af vores medlemsdata. Mikkel ser på det.  

Mikkel spørger Thorkild om vi kan få den nederste hylde. 


